opusdei.org

## Послание Прелата (16 декабря 2024 г.)

Прелат Opus Dei поздравляет с Рождеством и приглашает задуматься о центральном послании Юбилея, который мы будем переживать в Церкви: о надежде

18.12.2024

Возлюбленные, да хранит Иисус моих дочерей и сыновей!

24-го числа начнется Юбилей для всей Церкви. Именно рождественские дни напоминают

нам о центральном послании, на которое Папа указал в этот Юбилейный год: надежде.

С человеческой точки зрения, та ночь в Вифлееме могла бы стать причиной для отчаяния. Иисус родился в одиночестве, бедности и холоде; без почестей и удобств: лишь окруженный заботливой любовью Марии и Иосифа и приветствием пастухов. Однако именно так Бог пожелал войти в человеческую историю. И именно в этой хрупкости скрыто обещание светлого будущего. Рождение Иисуса превращает тьму в свет, дарует нам присутствие и утешение, указывает на то, где находится настоящее богатство.

Папа напоминает нам, что христианская жизнь — это путь, который «требует особых моментов для укрепления

надежды, этого незаменимого спутника, который позволяет разглядеть цель: встречу с Господом Иисусом» (Spes non confundit, n. 5). Юбилей может стать одним из тех особых моментов, когда мы, возможно, более явно испытаем твёрдую надежду на Божественное милосердие.

Иногда в жизни случаются непростые периоды. Но мы всегда можем обратить наш взгляд на Младенца Иисуса, чтобы доверить Ему свои тревоги и желания. Мы никогда не одни, потому что Христос хочет даровать нам свой мир; мир, который, как это было в Вифлееме, не всегда означает отсутствие проблем, но дает уверенность в вере в Божью любовь к каждому из нас. Это и есть основание нашей надежды.

Осознание того, что Бог больше всех желает нашего счастья — как земного, так и вечного — может помочь нам обрести смысл в жизненных трудностях. Святой Хосемария часто повторял: «Omnia in bonum», «всё к добру». Загадочным образом всё может послужить нашему благу и благу других, потому что любовь Божья сильнее зла. Мы не можем полностью устранить трудности, но можем пройти их вместе с Иисусом, разделяя их с Ним. «Человека исцеляет не уклонение от страдания, не бегство от боли, но способность принять мучение и созреть в нем, найти смысл через единение со Христом, страдавшим с бесконечной любовью» (Бенедикт XVI, Spe Salvi, n. 37). Постараемся помогать в меру своих возможностей и, прежде всего, сопровождать в молитве многих людей, которые

сейчас страдают от последствий войн и природных катастроф.

Мы можем подумать, что ночь Рождества была временем смешанных чувств для Пресвятой Девы Марии и святого Иосифа: скорбь о том, что они не могут предложить более достойное место для Иисуса, и бесконечная радость от того, что Он в их объятиях. Мы можем просить их о том, чтобы рождение Господа всегда поддерживало нашу надежду.

С моими поздравлениями со Святым Рождеством и самым сердечным благословением

Ваш Отец

Рим, 16 декабря 2024 г.

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/ ru/article/poslanie-prelata-16dekabria-2024-g/ (25.11.2025)